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ΑΡΙΘ. ΠΡΩΤ. : 5384 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

Ο ΔΗΜΟΣ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ προκηρύσσει Ηλεκτρονικό Δημόσιο Ανοικτό διαγωνισμό με σφραγισμένες προσφορές και με 
κριτήριο κατακύρωσης της πλέον συμφέρουσας από οικονομική άποψη προσφοράς, με σύστημα συμπλήρωσης τιμολογίου 
και αξιολόγησης προσφορών, για την ανάδειξη αναδόχου για την “ΑΜΟΙΒΗ ΓΙΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ 
ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΛΥΜΑΤΩΝ ΠΡΟΣΟΤΣΑΝΗΣ(2024)” συνολικού προϋπολογισμού  64.500,00 € χωρίς Φ.Π.Α. (79.980,00 € 
με Φ.Π.Α.) 

Ο διαγωνισμός θα πραγματοποιηθεί με χρήση της πλατφόρμας του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων 
Συμβάσεων (ΕΣΗΔΗΣ) μέσω της διαδικτυακής πύλης http://www.promitheus.gov.grτου συστήματος. Οι προσφορές 
υποβάλλονται από τους οικονομικούς φορείς ηλεκτρονικά, μέσω της διαδικτυακής πύλης http://www.promitheus.gov.gr, του 
Ε.ΣΗ.Δ.Η.Σ. στην Ελληνική γλώσσα, σε ηλεκτρονικό φάκελο, σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο Ν. 4155/13 (ΦΕΚ/Α/29-5-
2013), στο άρθρο 11 της Υ.Α. Π1/2390/2013 (ΦΕΚ/Β/2677/21-10-2013) «Τεχνικές λεπτομέρειες και διαδικασίες λειτουργίας 
του Εθνικού Συστήματος Ηλεκτρονικών Δημοσίων Συμβάσεων (Ε.Σ.Η.Δ.Η.Σ.) και σύμφωνα με το Ν.4412/2016. H καταληκτική 
ημερομηνία υποβολής των προσφορών είναι η 10-04-2024 ημέρα Τετάρτη και ώρα 15:00. Μετά την παρέλευση της 
καταληκτικής ημερομηνίας και ώρας, δεν υπάρχει η δυνατότητα υποβολής προσφοράς στο Σύστημα.  

1.Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν φυσικά ή νομικά πρόσωπα 
και, σε περίπτωση ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών, που είναι εγκατεστημένα σε: 
α) κράτος-μέλος της Ένωσης, 
β) κράτος-μέλος του Ευρωπαϊκού Οικονομικού Χώρου (Ε.Ο.Χ.), 
γ) γ) τρίτες χώρες που έχουν υπογράψει και κυρώσει τη ΣΔΣ , στο βαθμό που η υπό ανάθεση δημόσια 
σύμβαση καλύπτεται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5, 6 και 7  και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού με την 
Ένωση Προσαρτήματος I της ως άνω Συμφωνίας, καθώς και  
δ) σε τρίτες χώρες που δεν εμπίπτουν στην περίπτωση γ΄ της παρούσας παραγράφου και έχουν συνάψει 
διμερείς ή πολυμερείς συμφωνίες με την Ένωση σε θέματα διαδικασιών ανάθεσης δημοσίων συμβάσεων . 
Στο βαθμό που καλύπτονται από τα Παραρτήματα 1, 2, 4, 5 6 και 7 και τις γενικές σημειώσεις του σχετικού 
με την Ένωση Προσαρτήματος I της ΣΔΣ, καθώς και τις λοιπές διεθνείς συμφωνίες από τις οποίες 
δεσμεύεται η Ένωση, οι αναθέτουσες αρχές επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους 
οικονομικούς φορείς των χωρών που έχουν υπογράψει τις εν λόγω συμφωνίες μεταχείριση εξίσου ευνοϊκή με 
αυτήν που επιφυλάσσουν για τα έργα, τα αγαθά, τις υπηρεσίες και τους οικονομικούς φορείς της Ένωσης . 
2. Οικονομικός φορέας συμμετέχει είτε μεμονωμένα είτε ως μέλος ένωσης. Οι ενώσεις οικονομικών φορέων, 
συμπεριλαμβανομένων και των προσωρινών συμπράξεων, δεν απαιτείται να περιβληθούν συγκεκριμένη 
νομική μορφή για την υποβολή προσφοράς. Η αναθέτουσα αρχή  μπορεί να απαιτήσει από τις ενώσεις 
οικονομικών φορέων να περιβληθούν συγκεκριμένη νομική μορφή, εφόσον τους ανατεθεί η σύμβαση. 
Στις περιπτώσεις υποβολής προσφοράς από ένωση οικονομικών φορέων, όλα τα μέλη της ευθύνονται 
έναντι του αναθέτοντα φορέα αλληλέγγυα και εις ολόκληρον.    
 

Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν έντυπα Διακήρυξης με τις προϋποθέσεις και όρους 

συμμετοχής, Τεύχη Δημοπράτησης, Τεχνικές Προδιαγραφές στο παρακάτω link:http://www.promitheus.gov.gr.Τα 

τεύχη της υπηρεσίας του θέματος μπορείτε επίσης να τα βρείτε στην ιστοσελίδα του Δήμου.  
Για τη συμμετοχή στο διαγωνισμό οι ενδιαφερόμενοι μπορούν επίσης να επικοινωνήσουν στο Δήμο 

Προσοτσάνης, τηλέφωνο 2522350111, τέλεφαξ 2522350191, κάθε εργάσιμη ημέρα και ώρα από 10:00 έως 
13:00.Για την συμμετοχή απαιτείται εγγυητική επιστολή ύψους 1.290,00€ και ισχύος 210 ημερών που αντιστοιχεί στο 
2% του προϋπολογισμού. Η γλώσσα στην οποία θα συνταχθούν οι προσφορές είναι η Ελληνική γλώσσα.     

                  Ο Δήμαρχος 

 
 

                                                                                  Αθανασιάδης Θεόδωρος 
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